SV 1892 Marbach e.V.

Mitgliedsantrag ab		
Name / Vorname:		
Straße / Nr.:		
PLZ / Wohnort:		
Geburtsdatum:		
Telefon / Handy:		
E-Mail:		
Status /Beitrag:(Kind, Jugendliche, Erwachsene, Passive)		
Erziehungsberechtigte: Name(Bei Antragstellung unter 18 Jahre)		
Telefon:		
Abteil	lung	
Zutreffendes ankreuzen		
Kindersport	Fußball	
Gerätturnen	Volleyball	
Gymnastik Frauen	Seniorensport	
Passiv		
Durch den Eintritt und meine Unterschrift erken und Beiträge, sowie die Datenschutzerklärung at		
Ich erkläre mich bereit, den Jahresbeitrag in Höl 60,-€ (Kinder und Jugendliche) zu entrichten.	he von 90,00 € (Erwachsene), sowie	
Den Austritt kann ich schriftlich zum 30.06. bzw. 31.12. des laufenden Jahres mitteilen.		
Ort, Datum, eigenhändige Unterschrift	Bei Kindern u. Jugendl. Unterschrift des Erziehungsberechtigten	

SV 1892 Marbach e.V., Hauptstr. 198, 09661 Striegistal, Heidrun_Zill@web.de

SV 1892 Marbach e.V.

Einzugsermächtigung und SEPA -Lastschriftmandat für den Mitgliedsbeitrag

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE22 ZZZ 0000 2186729

Sportverein 1892 Marbach e.V., Hauptstr. 198, 09661 Striegistal

Ich ermächtige den Zahlungsempfänger Sportverein 1892 Marbach e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Zahlungsempfänger (Sportverein 1892 Marbach e.V.) auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Ich nehme zur Kenntnis, dass der Einzug des festgesetzten Mitgliedsbeitrages der jeweiligen Abteilung halbjährlich ausschließlich durch SEPA-Lastschriftmandat zum 15.05.; 15.10. des Jahres erfolgt. Weist mein Konto keine ausreichende Deckung auf, ist das kontoführende Kreditinstitut nicht zur Einlösung verpflichtet. Die dadurch entstehenden Kosten sind vom Antragsteller zu tragen.

Name, Vorname (Kontoinhaber)	
PLZ, Ort, Straße, Hausnummer	
IBAN DE	
Kreditinstitut (Name)	BIC
Ort, Datum	Unterschrift
Diese Einzugsermächtigung betrifft die Mitgliedschaf	ft von:
Name, Vorname, PLZ, Ort Straße, Hausnummer	

SV 1892 Marbach e.V.

Hauptstr. 198 09661 Striegistal

Striegistal, 08.10.2018

Datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung

•	res Vereins zeitnah, umfasse olgende personenbezogene	end und individuell informieren zu Daten von Ihnen:
Name:		
Anschrift:		
Geburtsdatum:	E-Mail:	
TelNr.:		
ausschließlich vom SV 18 Zweck der Mitgliederver in denen der SV Mitglied	392 Marbach e.V. und seine waltung, Beitragserhebung list, genutzt.	und gespeicherten Daten werden n Abteilungen und ausschließlich zum und Bestandsmeldung an die Verbände, ofern der SV hierzu gesetzlich
		ngserklärung nicht verpflichtet bin und ung für die Zukunft widerrufen kann.
•	hten an: Heidrun_Zill@web nn: SV 1892 Marbach, Haupt	
Der Widerruf bewirkt, d gelöscht werden.	ass meine aufgrund dieser I	Einwilligungserklärung erfassten Daten
-	r oben angegebenen Daten o erwaltung etc. erkläre ich mi	durch den <i>SV 1892 Marbach e. V.</i> zum ch hiermit einverstanden.
der Öffentlichkeitsarbeit	·	ungen, zur Präsentation und im Rahmen en Medien veröffentlicht werden riegistalboten
Ort, Datum		 Unterschrift